



191123, Россия, Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, д. 2/4, лит. А
Тел.: /812/ 324-06-90 Факс: /812/ 324-06-95.
Кор./с. 3010181060000000702 в Северо-Западном ГУ Банка России
БИК 044030702 ИНН 7831001422 ОКПО 39461800
www.cibank.ru, info@cibank.ru
SWIFT: CITVRU2P

В Арбитражный суд Новгородской области
173020, Великий Новгород, Большая Московская улица, дом 73

Исполняющей обязанности
Председателя Арбитражного суда Новгородской области
Козловой И.В.

Уважаемая Ирина Вячеславовна!

В производстве судьи Арбитражного суда Новгородской области Пестунова Олега Вячеславовича находится дело № А44-1127/2019 о несостоятельности (банкротстве) АО «Дека».

АО «Сити Инвест Банк» является конкурсным кредитором АО «Дека», требования АО «Сити Инвест Банк» включены в реестр требований кредиторов АО «Дека».

Дело о банкротстве АО «Дека» рассматривается уже в течение трех лет, в деле участвует более ста кредиторов и иных участников дела о банкротстве.

Реализуя свои права конкурсного кредитора и являясь заинтересованным лицом, АО «Сити Инвест Банк» участвует в многочисленных обособленных спорах, рассматриваемых судьей Пестуновым О.В. в рамках дела о банкротстве АО «Дека».

Одним из прав конкурсного кредитора в деле о банкротстве является право на ознакомление со всеми материалами дела о банкротстве, в том числе с материалами арбитражного дела о банкротстве.

В целях ознакомления с материалами арбитражного дела № А44-1127/2019 о несостоятельности (банкротстве) АО «Дека» представитель АО «Сити Инвест Банк» несколько раз в неделю подает ходатайства об ознакомлении с материалами дела в электронном виде посредством системы «Картотека арбитражных дел».

Ранее судья Пестунов О.В. предоставлял возможность знакомиться с материалами арбитражного дела не позднее следующего дня после даты подачи ходатайства и не ограничивал АО «Сити Инвест Банк» числом ознакомлений с материалами дела в неделю.

Однако, в настоящее время судьей Пестуновым О.В. все ходатайства АО «Сити Инвест Банк» об ознакомлении с материалами дела, поданные в течение недели, рассматриваются один раз в неделю, в связи с чем АО «Сити Инвест Банк»

Получено №	268
Получено	09 МАР 2022
Подпись, дата	
АРХИВАРИУС	

предоставляется возможность ознакомиться с материалами дела, как правило, лишь один день в неделю.

Подобный порядок ознакомления препятствует АО «Сити Инвест Банк» своевременно знакомиться с материалами арбитражного дела, затрудняет подготовку к судебным заседаниям по делу и приводит к отложению судебных заседаний и, соответственно, к затягиванию рассмотрения дела о банкротстве.

При этом следует отметить, что лица, участвующие в деле, как правило, предоставляют в суд дополнительные материалы, отзывы и правовые позиции лишь за один-два дня до назначенного судебного заседания по делу, в связи с чем введенный порядок ознакомления препятствует АО «Сити Инвест Банк» оперативно получать поданные в материалы дела документы и лишает АО «Сити Инвест Банк» возможности определять свою правовую позицию в отношении представленных в дело материалов.

Кроме того, следует учесть, что в течение недели в дело поступает от различных лиц значительный объем документов, что затрудняет их анализ при ознакомлении дела один раз в неделю.

Обращает на себя внимание, что ранее частота ознакомлений с делом судом не ограничивалась.

Также следует отметить, что ходатайства об ознакомлении с материалами дела, поступающие от лиц, являющихся оппонентами АО «Сити Инвест Банк», по-видимому, рассматриваются судьей Пестуновым О.В. незамедлительно, о чем свидетельствует наличие у оппонентов АО «Сити Инвест Банк» всех поступивших к судебным заседаниям в материалы дела документов независимо от времени их поступления. Зачастую документ поступает в материалы дела утром в день заседания, а уже к заседанию, назначенному в тот же день, получен оппонентом из материалов дела.

На вопрос представителя АО «Сити Инвест Банк» о причинах изменения порядка ознакомления с материалами дела был получен ответ о том, что рассмотрение ходатайства об ознакомлении с материалами дела занимает значительное время, поскольку суд должен оценить в том числе полномочия представителя, подавшего ходатайство об ознакомлении.

Очевидно, что подобный ответ не объясняет истинных причин ограничения доступа АО «Сити Инвест Банк» к материалам дела, тем более, что в течение длительного срока ходатайства АО «Сити Инвест Банк» об ознакомлении с материалами дела подаются одним и тем же представителем АО «Сити Инвест Банк».

Полагаем, что введенные судьей Пестуновым О.В. ограничения в ознакомлении АО «Сити Инвест Банк» с материалами арбитражного дела связаны с личным отношением судьи Пестунова О.В. к правовой позиции, занятой АО «Сити Инвест Банк» в деле о банкротстве АО «Дека», и вызваны недовольством судьи Пестуновым О.В. многочисленными обжалованиями со стороны АО «Сити Инвест Банк» судебных актов, вынесенных судьей Пестуновым О.В.

Необоснованно введенные судьей Пестуновым О.В. ограничения в отношении АО «Сити Инвест Банк» на частоту ознакомления с материалами дела нарушают права АО «Сити Инвест Банк», ставят АО «Сити Инвест Банк» в неравное положение с иными участниками дела о банкротстве АО «Дека» и приводят к затягиванию рассмотрения дела о банкротстве, которое длится уже более трех лет.

В связи с вышеизложенным **ПРОШУ** обеспечить доступ представителю АО «Сити Инвест Банк» к ознакомлению с материалами арбитражного дела №А44-1127/2019 в электронном виде посредством информационной системы «Картотека арбитражных дел» таким образом, чтобы число дней в неделю, предоставленное судом для ознакомления с материалами дела, соответствовало количеству поданных АО «Сити Инвест Банк» ходатайств об ознакомлении.

03 марта 2022 года

Председатель Правления
АО «Сити Инвест Банк»



Дядичкин П.Н.